

Petrișor Ciorobea, omul de cultură

Ioan Sebastian Bara

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat în ziua de 28 august 2017, în eleganta ambianță oferită de Salle d'Or din incinta Deva Mall, un eveniment cultural dedicat scriitorului, publicistului și omului de cultură Petrișor CIOROBEA la a 70-a aniversare a acestuia. Cu acest prilej, Biblioteca Județeană i-a dăruit biobibliografia cu titlul „Petrișor Ciorobea – un om al cărții”.

Ne-a făcut o mare plăcere să-i urăm și să-i cântăm „La mulți ani!” împreună cu Corala „Sargeția”, sub bagheta dirijorului Nicolae Iacobescu.

În semn de prețuire și recunoștință, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva i-a acordat



domnului Petrișor Ciorobea o Diplomă de Excelență pentru dăruirea și competența cu care a slujit cultura hunedoreană.

Biobibliografia pe care biblioteca noastră i-a dăruit-o la zi aniversară este o lucrare ce sintetizează o viață de om închinată culturii, literaturii, o viață trăită sub semnul dragostei pentru carte. Pentru că, într-adevăr, cartea a fost

numitorul comun al întregii activități culturale a domnului Petrișor Ciorobea: de la dragostea de carte și de lectură însoțită elevilor săi, la cărțile pe care le-a scris și care s-au bucurat de o bună primire, de la activitatea depusă în domeniul achiziției de carte la legătura permanentă pe care a avut-o cu Biblioteca Județeană, al cărei prieten a fost întotdeauna.

Numele domnului Petrișor Ciorobea este strâns legat de activitatea bibliotecii, de care a fost atașat și înainte de 1989, și acum, fiind o prezență constantă la toate manifestările culturale organizate de bibliotecă. Lansări de carte, întâlniri cu scriitorii, activități de instruire profesională, prezența în presa culturală – la toate acestea Petrișor Ciorobea a luat parte și s-a remarcat prin implicarea lui activă, făcută cu pasiune, cu dorința de a fi mereu conectat la peisajul cultural al județului Hunedoara.

Între paginile acestei biobibliografii se află portretul unui intelectual adevărat, un autentic iubitor, dar și creator, de cultură, un scriitor dăruit cu har, un traducător avizat, un om pentru care cultura este la fel de necesară ca aerul.

Noi, Biblioteca Județeană, avem o prețuire și o afecțiune



cu totul aparte pentru omul Petrișor Ciorobea, pentru bunul nostru prieten de la care am aflat întotdeauna o vorbă, un sprijin, o sugestie, care a fost mereu alături de noi la activitățile pe care le-am organizat.

Am fost, așadar, bucuroși că am putut organiza acest moment special, în semn de profundă și sinceră prietenie pentru omul de cultură Petrișor Ciorobea, căruia îi mulțumim pentru tot ce a făcut în cultura hunedoreană.

La final a urmat un moment artistic susținut de Clubul Senioria de la Crucea Roșie, Filiala Hunedoara.